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Notulen ALV HVDD 9 april 2025, gehouden in De Kameel 

Aanwezig: 18 leden en 5 bestuursleden. Online doorgegeven: 2 afmeldingen 

De voorzitter, Flip Baay, opende de vergadering. De leden hadden geen behoefte aan het 

volledig voorlezen van het jaarverslag 2024. Met de opmerking van Flip dat Fieke den 

Hollander als ledenadministrateur officieel niet bij het bestuur hoort, werd het jaarverslag 

2024 geaccordeerd.  

Vragen en opmerkingen: 

Conny Kooijman werd afgelopen jaar lid en vindt het jammer dat Reinaerde /Dennendal niet 

heeft willen meewerken aan de mei special DK2-2024 over de Dennendal-affaire in 1974. Ook 

is ze blij met de nieuwe locatie van het monument ‘De Wolk’ en waardeert ze het daarbij 

behorende informatiebord. Zij merkt op dat de contributie van de HVDD opvallend goedkoop 

is in vergelijking met andere historische verenigingen waar ze lid van is. Verder wil zij graag 

contact met iemand van het Gilde voor een rondleiding over de Hoeve.  

Daarop vertelde Bernard Weerdmeester -eveneens sinds vorig jaar lid- dat hij afgelopen jaar 

namens het Gilde de taken heeft overgenomen van Louis Osterhaus. Met Christel in de 

lappenmand zijn ze op zoek naar een of twee extra gidsen  die een rondleiding voor het Gilde 

Zeist kunnen verzorgen door Den Dolder.  Age van Amerongen geeft aan dat ook hij 

rondleidingen door het dorp verzorgt.  

Theo van den Hoven vraagt of er een index is met in de Dolderse Kroniek gepubliceerde 

artikelen. Hij wil graag inzage over eerder geschreven artikelen. Het bestuur wijst Theo op het 

bestaan van onze website met daarop onze oude Dolderse Kronieken met index: 

https://www.historischeverenigingdendolder.nl/dolderse-kroniek/  

 

Toelichting financieel jaarverslag 

Hendrik-Jan Buist heeft -na aanbeveling van de kascommissie- een E-boekhoudpakket voor de 

HVDD aangeschaft met een ledenadministratie-module. Daardoor is contributie innen, 

budgettering en een financieel verslag aanleveren een stuk makkelijker geworden. Ons 

jaarverslag is nu een gedetailleerd overzicht op welke posten geld binnenkomt en waar het 

aan besteed wordt. 

De HVDD heeft besloten om reserves niet langer te laten oplopen, streeft na een 0-begroting. 

Ook heeft ze dit jaar een bestuursaansprakelijkheidsverzekering afgesloten.  

De kascommissie, Jan van Buren en Hans Goris, heeft de boeken van de penningmeester 

gecontroleerd een hiervan  verslag uitgebracht. De vergadering verleent vervolgens decharge 

aan het bestuur. 

 

Voor de kascommissie 2025 worden gekozen: nogmaals Hans Goris, Bernard Weerdmeester 

en als reserve Petra Koek. 

 

https://www.historischeverenigingdendolder.nl/dolderse-kroniek/
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Afscheid 

Frits Stuurman gaf recentelijk aan te willen stoppen met schrijven voor onze Dolderse Kroniek. 

Frits is van 2006 – augustus 2018 eindredacteur en vormgever van de DK geweest, maar was 

sinds mei 2006 tot nu ook een trouw schrijver van artikelen Eerder werd hij al tot ‘lid van 

verdienste’ benoemd. Frits werd hartelijk bedankt voor al zijn werk en ontving als dank een 

fles wijn, een cadeaubon en bloemen. 

Daarna nam het bestuur afscheid van Ankie Keizer als secretaris. Ankie was vijf jaar 

bestuurslid waarvan drie jaar als secretaris. Ook zal zij haar activiteiten van de Facebook-

pagina overdragen aan Age van Amerongen en Andries Korsius. Ankie wil zich binnen de 

vereniging vol toeleggen op onderzoek in archieven, het interviewen van (oudere) Doldenaren 

en het schrijven van artikelen. Ankie ontving ook een fles wijn, een cadeaubon en bloemen.  

 

Nieuw bestuur 

Nadat de aanwezige leden akkoord gaan met de aanstelling van Jan van Buren als bestuurslid, 

bestaat het HVDD bestuur per 10 april 2025 uit: Flip Baay, Hendrik-Jan Buist, Bert van Eerten, 

Age van Amerongen en Jan van Buren. 

 

Om 20.15 uur wordt de ALV-HVDD afgesloten. De eerste niet-leden die de lezing over Velo 

Bierman willen bijwonen wachten dan al in de algemene hal.  

 

Lezing over Velo Bierman met gezellige nazit 

Om 20.30 uur beginnen Bernard Schut en Bernard Veerman aan hun interessante lezing over 

het bewogen leven van verzetsman Velo Bierman. De geluidsinstallatie en het 

projectiescherm werden opgezet door Theo van den Hoven en functioneerde optimaal. Bert 

van Eerten zorgde voor de projectie van foto’s.  In de zaal zaten ca. 35 belangstellenden. 

Mensen uit Groningen, Assen en Friesland en presentator Bernard Veerman (neef van Velo) 

uit België. Daarmee lag Den Dolder mooi centraal. Na afloop bedankte Flip Baay de 

presentatoren hartelijk voor hun lezing en gaf de mannen een paar mooie flessen wijn.  

Daarna bleven veel mensen hangen voor de gezellige nazit in de Kameel die zich daar 

uitstekend voor leende. 
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